

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi, 2 februarie 2023, în ședința de lucru ordinară a Consiliului local al comunei Alexeni, județul Ialomița.

Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 37 din 27 ianuarie 2023 care a fost afișată la sediul primăriei Alexeni.

La ședință participă următorii :

- Drăgan Leon – consilier;
- Mihalache Petrică – consilier;
- Năstase Nicu – consilier;
- Nițu Sandu – consilier;
- Paun Tudor – consilier;
- Vasile Ionel – consilier;
- Voicu Fănel – consilier;
- Ștefan Ionuț – consilier;
- Marin Paula – consilier;
- Sava Bebe Cristian – consilier.

La ședință participă domnul Crețu Ion – primar comună, domnul Tudor Vasile – viceprimar comună, dna. Dinu Marina – secretar general al comunei, dna. Radu Mariana – consilier contabil în cadrul Primăriei comunei Alexeni.

În urma efectuării prezenței se constată întrunit cvorumul necesar și prevăzut de lege pentru desfășurarea ședinței precum și pentru adoptarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Dl. Primar menționează faptul că a solicitat suplimentarea ordinii de zi cu încă 2 proiecte, și anume:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 2 la HCL nr. 10 din 20.02. 2020 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Alexeni și
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocoalelor de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Unitatea Administrativ Teritorială comuna Alexeni, județul Ialomița având ca obiect asigurarea colaborării interinstituționale a MMSS cu UAT comuna Alexeni în cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963

Dna. Dinu Marina dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 10 ianuarie 2023.

Este supus la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Alexeni din data de 10 ianuarie 2023.

Procesul verbal este aprobat cu 11 “voturi” pentru din 11 consilieri prezenți.

Dna. Dinu Marina aduce la cunoștința consilierilor locali că proiectele înscrise pe ordinea de zi a ședinței, inclusiv cele suplimentare, au avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local.

Domnul Voicu Fănel – președinte de ședință dă citire **ordinii de zi** a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul comunei Alexeni.

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local pe anul 2023 ce vor fi efectuate de către beneficiarii de venit minim garantat conform Legii nr.416/2001.

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

3. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului legal al UAT Comuna Alexeni să voteze în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul A.D.I. ECOO 2009 tarifele de gestionare a deșeurilor vegetale, a deșeurilor provenite din evenimente și a deșeurilor provenite din locuințe generate de activitatea de reamenajare și reabilitare a acestora, propuse de către operatorul serviciului de salubritate pe raza teritorială comunei Alexeni.

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2023

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 2 la HCL nr. 10 din 20.02. 2020 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Alexeni

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocoalelor de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Unitatea Administrativ Teritorială comuna Alexeni, județul Ialomița având ca obiect asigurarea colaborării interinstituționale a MMSS cu UAT comuna Alexeni în cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySms 130963.

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar

Se aprobă cu un număr de 11 voturi “ pentru” din 11 consilieri prezenți ordinea de zi.

Se trece la discutarea primului punct aflat pe ordinea de zi și anume : *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul comunei Alexeni.*

DI Domnul Crețu Ion , primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

DI. Primar menționează că Planul de analiză și acoperire a riscurilor cuprinde riscurile potențiale identificate la nivelul unității administrativ - teritoriale, măsurile, acțiunile și resursele necesare pentru managementul riscurilor respective.

Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi ” pentru” din 11 consilieri prezenți, **Hotărârea nr. 3 / 2023 privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul comunei Alexeni.**

Se trece la următorul punct aflat pe ordinea de zi și anume : *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local pe anul 2023 ce vor fi efectuate de către beneficiarii de venit minim garantat, conform Legii nr.416/2001, cu modificările și completările ulterioare.*

Domnul Crețu Ion , primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

DI. Primar menționează că Planul de acțiuni sau de lucrări de interes local se aprobă anual prin hotărâre a consiliului local și cuprinde acțiuni sau lucrări de interes local ce vor fi prestate de beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.416/2001.

Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi ” pentru” din 11 consilieri prezenți, **Hotărârea nr. 4 / 2023 privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2023 ce vor fi efectuate de către beneficiarii de venit minim garantat, conform Legii nr.416/2001, cu modificările și completările ulterioare.**

Se trece la următorul punct al ordinei de zi și anume: *Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului legal al UAT Comuna Alexeni să voteze în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul A.D.I. ECOO 2009 tarifele de gestionare a deșeurilor vegetale, a deșeurilor provenite din evenimente și a deșeurilor provenite din locuințe generate de activitatea de reamenajare și reabilitare a acestora, propuse de către operatorul serviciului de salubritate pe raza teritorială comunei Alexeni.*

Domnul Crețu Ion, primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre. Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi ” pentru” din 11 consilieri prezenți, **Hotărârea nr. 5 / 2023 privind mandatarea reprezentantului legal al UAT Comuna Alexeni să voteze în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul A.D.I. ECOO 2009 tarifele de gestionare a deșeurilor vegetale, a deșeurilor provenite din evenimente și a deșeurilor provenite din locuințe generate de activitatea de reamenajare și reabilitare a acestora, propuse de către operatorul serviciului de salubritate pe raza teritorială comunei Alexeni.**

Se trece la următorul punct al ordinei de zi și anume: *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2023.*

Domnul Crețu Ion, primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. Primar menționează faptul că au fost depuse 3 amendamente în cadrul ședințelor Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Prin toate cele 3 amendamente se solicita modificarea proiectului de buget astfel:

- Renunțarea achiziția autoturismului pentru primărie – 72.000 lei;
- Diminuare valoare investitie “Construcție trotuare” de la 600.000 lei la 350.000 lei;
- Renunțarea la achiziția drapelului și a ghirlandelor;
- Introducerea investiției privind “Construire rampă gunoi” – 350.000 lei.

Dl. Voicu Fănel, președinte de ședință supune la vot modificarea propusă prin cele 3 amendamente și este aprobată cu 11 voturi “pentru” din 11 consilieri prezenți.

Dl Primar dorește să discute despre valoarea cadourilor de Crăciun.

Dl. Tudor Vasile propune valoarea de 50 lei/pachet.

Dl. Primar propune 60lei/pachet iar acestea să fie distribuite către persoanele cu handicap din comuna, un număr de 20 de pachete pentru fiecare parohie din comună, persoanele beneficiare de ajutor social, elevi și cadre didactice.

Dl. Mihalache Petrică propune ca pachetele de Crăciun să fie distribuite către persoanele cu handicap și către asistenții personali ai acestora.

Dl. Tudor Vasile propune să se ofere pachete de Crăciun și cadrelor didactice și personalului auxiliar din școli.

Dl. Primar prezintă că ar fi bine să se ofere și angajaților din primărie și membrilor Consiliului local.

Dl. Primar propune ca valoarea pachetelor să fie de 60 lei vor primi pachete de Crăciun următoarele categorii de persoane:

- elevi și preșcolari,
- persoanele cu handicap din comuna și asistenții personali ai acestora.
- persoanele beneficiare de ajutor social,
- cadre didactice și personal auxiliar din școală și grădiniță,
- angajaților din primărie și membrilor Consiliului local.

- 20 de pachete pentru fiecare parohie din comună
Propunerea a fost supusa la vot, si a fost aprobata cu 11 voturi “pentru”.

Dl. Nițu Sandu solicită lămuriri privind finanțarea cheltuielilor privind amenajarea locului de joaca.

Dna. Radu Mariana – consilier contabil precizează ca 337.000 lei au fost duși din capitolul funcționare în capitolul dezvoltare, iar 13.000 lei vor fi utilizați din excedent, total proiect 350.000 lei.

Dl. Nițu Sandu solicită lămuriri privind banii alocați pentru proiectul legat de alimentarea cu apă și canalizare.

Dl. Primar afirmă că trebuie să plătim tranșa 1 și tranșa 2 din partea noastră de finanțare pentru Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată pentru aria de operare a Operatorului Regional în județele Călărași și Ialomița, în perioada 2014 - 2020”.

Dl. Drăgan Leon precizează că din punctul său de vedere faptul că lucrările la acest proiect sunt întârziate vor încurca comuna Alexeni, în special în ceea ce privește proiectul legat de asfaltarea drumurilor.

Dl. Primar menționează faptul că se caută soluții pentru a nu se ajunge la această situație, de exemplu, în cazul în care se va obține finanțare pentru asfaltare, executantul proiectului de alimentarea cu apa și canal să își ia angajamentul scris că nu va deteriora asfaltul și va face subtraversări.

Dl. Nițu Sandu precizează că nu înțelege de ce trebuie să plătim aceste sume de bani, dacă lucrările nu au început, nu se vede niciun rezultat concret în ceea ce privește alimentarea cu apă a comunei și crearea rețelei de canalizare.

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi ” pentru” din 11 consilieri prezenti, **Hotărârea nr. 6 / 2023 privind aprobarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2023.**

Se trece la următorul punct al ordinei de zi și anume: *Proiect de hotarare privind modificarea Anexei nr. 2 la HCL nr. 10 din 20.02. 2020 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Alexeni.*

Domnul Crețu Ion , primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. Crețu Ion precizează că vor fi modificate doar salariile celor 2 guarzi, ca urmare a creșterii salariului minim pe economie.

Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi ” pentru” din 11 consilieri prezenti, **Hotărârea nr. 7 / 2023 privind modificarea Anexei nr. 2 la HCL nr. 10 din 20.02. 2020 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Alexeni.**

Se trece la următorul punct al ordinei de zi și anume: *Proiect de hotarare privind aprobarea protocoalelor de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Unitatea Administrativ Teritorială comuna Alexeni, județul Ialomița având ca obiect asigurarea colaborării interinstituționale a MMSS cu UAT comuna Alexeni în cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963.*

Domnul Crețu Ion , primarul comunei, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. Primar precizează faptul că în urma acestei colaborări, Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) va pune la dispoziția comunei Alexeni următoarele echipamente: imprimanta multifuncțională, calculator, tableta, precum și documentația tehnică, instalarea și configurarea echipamentelor hardware, integrarea componentelor și operaționalizarea infrastructurii instalate.și va

asigura activității de digitizare (inventariere, scanare și indexare) a documentelor din cadrul dosarelor beneficiarilor de servicii sociale.

Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 11 voturi ” pentru” din 11 consilieri prezenti, **Hotărârea nr. 8 / 2023 privind aprobarea protocoalelor de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Unitatea Administrativ Teritorială comuna Alexeni, județul Ialomița având ca obiect asigurarea colaborării interinstituționale a MMSS cu UAT comuna Alexeni în cadrul proiectului „HUB de Servicii MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963.**

Se trece la probleme diverse ale consiliului local.

Dl. Primar informează consiliul local că au mai rămas câteva pachete cadou de la Crăciun și propune împărțirea acestora către parohiile din comuna, în mod egal.

Propunerea a fost supusă la vot, și a fost aprobată cu 11 voturi ”pentru”.

Dl. Viceprimar aduce la cunoștința Consiliului local că există o familie în comună careia i-a ars casa și dacă ar putea să beneficieze de un ajutor de urgență.

Dl. Primar afirmă că în buget au fost alocați bani pentru ajutoare de urgență, urmează să se analizeze situația acestei familii.

Dl. Nițu Sandu soliciță lămuriri privind terenul agricol deținut de Școala Gimnazială Aledea Voievod Alexeni.

Dl. Primar afirmă că școala are în proprietate teren agricol pe raza comunei Gârbovi, iar acesta este arendat către o societate agricolă, iar banii încasați din arendă constituie venit la bugetul unității de învățământ.

36+

Deoarece nu mai sunt intervenții, președintele de ședință declară ședința încheiată.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL
VOICU FĂNEL



Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Dinu Marina